A

S SOtAIE AL (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
ZF0IME T & 0t 40,574,335 35,071,238 5,503,097
= 19,891,508
J| 302,800
= 911,017
= 6,897,289
o 12,571,721
C2AEIE AMYAMS (AL EX/FHNSHSKH) 300,000 0 300,000
= 199,998
= 50,001
o 50,001
S ILAIE AN 300,000 0 300,000
= 199,998
== 50,001
o 50,001
OlssSeEs 300,000 0 300,000
= 199,998
== 50,001
iy 50,001
101 214 d| 65,500 0 65,500
= 43,664
== 10,918
iy 10,918
10 JIZHZ22XANsSES 65,500 0 65,500
SETCEINE 65,500
—CHAEIE AYAIY 65,500
ol | 1,500,000& x3H 122 54,000
= 35,996
& 9,002
= 9,002
gAY Z 54,000,000 x1/12 4,500
= 3,000
o= 750
= 750
-4 B82 7,000,000 7,000
= 4,668




SN FOIME XD
HE: CYUAEIE AIBAIY (ASIZX/FHAHSR)

Sl ZIAIE ALY (ctel: &
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s

= 1,166
i 1,166

201 BH2EH] 31,200 0 31,200
= 20,798
L= 5,201
i 5,201

01 At 2eld] 18,000 0 18,000
OZHIEXZ A 18,000

—CEAEE AgAIY 22|

1,500,000& «12& 18,000
= 11,998
= 3,001
i 3,001

02 23294l 4,200 0 4,200
O=HIEXZ A 4,200

—CEAEE AIgAIY 29

350,000& 123 4,200
= 2,800
& 700
i 700

03 SAI2ZHI 9,000 0 9,000
O=HIEX= At 9,000
—CEHAEE ANEAIY BN 9,000

CHHE N U OENEES

30,0003 =150 »22] 9,000
= 6,000
= 1,500
i 1,500

202 O4dl 13,000 0 13,000
= 8,666
= 2,167
= 2,167

01 3LUWAbI 10,000 0 10,000
OZHIEXZ A 10,000
—CEHAEBHE AEAY 10,000

~OIHDS U BH| HA

200, 000& 5% *43| 4,000




S A

=OIMET| T}

o=

M CRIAEE AMEAY(MISI/HAHSIE)
Sl ZIAIE ALY
SA BB CR(SH) - NRAY - A S Aol e

= 2,666
& 667
= 667

e By o Mg
20,000 x5 H x5 123 6,000
= 4,000
& 1,000
i 1,000
03 =2 3,000
O=HIEXZ AL 3,000
—CEAEE ANBAY 3,000

saoe gloloia A
3,000,000 *1E *13] 3,000
= 2,000
= 500
i 500
203 E2R= 3,000
= 2,000
L= 500
= 500
03 AlE= 3,000
O=HIE2XAMS 3,000
—— 3,000

- HADE=2 s FU(BHES

) 10,0002 *300AI CH* 13| 3,000
= 2,000
= 500
i 500
301 YBtEa= 60,500
= 40,332
= 10,084
= 10,084
01 At3IE 45,000
O=3HI2 45,000
_ca 45,000
o 45,000




SN FOIME XD
HE: CYUAEIE AIBAIY (ASIZX/FHAHSR)

CHel: ROPAI ALY LR
_ B} _ SIEN
SN EHGRA(BH) - NBAY - BES Ofl &F o4 il i~ o Hm=2
e, 1= AU~ 30,000, 0002 30,000
= 20,000
= 5,000
o 5,000
5= X A& 15,000, 000! 15,000
= 10,000
< 2,500
o 2,500
10 SAIAHIEAS 15,500 0 15,500
O=HIE2XAMS 15,500
~CEAEE AgAY 6,000
40I21(212t01) D] U BHES
2 2,400,000% 2,400
= 1,600
& 400
= 400
DI2tBOIz JIEWE TA S OfH|
20,0003 x3H 5 x 122 3,600
= 2,400
= 600
= 600
—CYUABE HEAZYUT
9,500,000& 13l 9,500
= 6,332
= 1,564
i 1,584
307 giz2told 63,000 0 63,000
= 42,000
= 10,500
= 10,500
01 A=z F2Z=H| 63,000 0 63,000
O=HIEXAMS 63,000
—CEAEE AYEAY 63,000
D2 AE2IH(HY) 63,000,000& 63,000
= 42,000
& 10,500
o 10,500

|
IS
|




SN FOIME XD
HE: CYUAEIE AIBAIY (ASIZX/FHAHSR)

CHol: ROPAI ALY (crel: &2
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE
401 AN&HIL2HY] 5,800 0 5,800
= 3,866
= 967
z 967
01 Al&H] 5,800 0 5,800
O=HIBF ALY 5,800
—CYAEE AlgA 5,800
CHE AR 24 5,800,000 5,800
= 3,866
= 967
2 967
402 BI2EXHE0IH 25,000 0 25,000
= 16,668
= 4,166
= 4,166
01 SIZX=EXE 25,000 0 25,000
O=bI2 EAH 25,000
—CYABE AYAY 25,000
S EEIPVE]
25,000,0002! 25,000
= 16,668
< 4,166
2 4,166
405 THaHE S| 33,000 0 33,000
= 22,004
= 5,498
z 5,498
01 KAYLBEFSH] 33,000 0 33,000
O=HI BT ALY 33,000
—CYAEE AlEA 33,000
TR 25,000,0002! 25,000
=2 16,668
= 4,166
2 4,166
OlE 2ERY 8,000,000% 8,000




S A

=OIMET| T}

o=

HD: CEAEE ABMY(ASISX/HAHSTR)
SH9l: 2IFAIE ALY (9@ 2)
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 il b o bRz
= 5,336
= 1,332
2 1,332
st o DAY SH(ASSX/AAHNSN) 2,028,554 1,195,350 833,204
DSV B U DN 1,243,991 335,350 908, 641
mESIEIEPES 33,000 23,000 10,000
06 =012 30,000 20,000 10,000
01 &3 30,000 20,000 10,000
OXYH A ZASAY (BAT)
10,000,000 %19 22 10,000
OXYH ZHDSME LA (T
oH) 10,000, 00021 *19H 2 10,000
OXISTh B DSsAME KA (Z4TH
) 10,000, 00021 *1H £ 10,000
402 Q12X+ 01 3,000 3,000 0
02 OI2FCHE A b 3,000 3,000 0
O=XHS B2 A
1,000,002 ¥3% 3,000
St DX AES 1,210,991 312,350 898,641
201 B2 22,800 31,800 £9,000
01 AR el 2,800 2,800 0
O DIANRAARANG g
70,0008 102 43| 2,800
03 A2 20,000 29,000 29,000
OB AoASHE 4 2
100, 00024 2002 20,000
01 YA 182,334 80,000 102,334
02 ZEILSAN 102,334 0 102,334
ONSsD SNSNAAL (U DSt4)
209, 70024 #1222 ¥4 | 102,334
ARER L 80,000 80,000 0
OFsty 012014 L S3HHE (102112)
4,000,000 +20% 80,000
308 XHXIEHH SOIF 1,005,857 200,550 805,307
EPIET =SS! 1,005,857 200,550 805,307
OstmIAHl X (5,060) 505,857,002 505,857
ON= S (SHMEBHE)
250,000,00021¥2H £ 500,000
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S A
X XH .
(=

chel:

_ _ SIEN
Ao BB ERI(BI) - MIRAY - B S Abod e SImE=ET
AXICHe: 2 36,000 36,000 0
XIS 2 36,000 36,000 0
201 LEHREH| 6,000 6,000 0
03 HAI2ZHI 6,000 6,000 0
OZeUXXUE =2 MA(AUHNSZE)
100, 000& 200K 2,000
O=XxIe H#ATT 452 2
20,000& 10 202! 4,000
307 QI2t0IA 30,000 30,000 0
05 QIZtREZ 30,000 30,000 0
ORI 2 1,500, 000& x203] 30,000
2 0I=2=27 34,090 224,000 189,910
MIEXAE L HHA2 0IRSEJ AtY 34,090 224,000 189,910
201 LEH23H] 7,490 18,400 210,910
01 AtR2teld 7,490 18,400 210,910
OAI=XSEII=28 oz =
70,0003 15 x53] 5,250
OSHI(ASISXIAIE 22l)
7,000 *4H 80 2,240
202 OdHl 3,000 3,000 0
01 =LAl 3,000 3,000 0
OaSMa=XHH K& 20,0003 »3H 50 3,000
203 HEF=4&H 7,500 2,500 5,000
03 AHMFAHRFAH] 7,500 2,500 5,000
OZL&CH & A 100,000& *303] 3,000
O3S FLUSXAIM =& 4,500,000 4,500
301 LptEazg 16,100 200, 100 A 184,000
01 A2EHA=53 10,000 10,000 0
OAt2I=XAIE & &tdllts A&
10,000& *1,000& 10,000
10 BAIAHIENS 4,000 0 4,000
OAtSISXIAIE SAHAL A&AIE HIXI0HY
100,000& «40H 4,000
12 JIEt2 43 2,100 190, 100 A 188,000
OMSTAIE 2HEI A2 A=
2,100,000& =13l 2,100




SN FOIME XD
Mmoo DSAMY SY(MSZX/HAHNEX)
CHel: BB A SN AT (5 &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o bRz
ZEAEET B HY 714,473 600,000 114,473
ZEAE=N B HY 714,473 600,000 114,473
401 AlEHILL O] 714,473 600,000 114,473
01 Al&H] 710,000 596, 244 113,756
OBBAEI=SX 2 21 710,000, 00024 #141 710,000
03 Al&=CH] 4,473 3,756 717
OBBAEISX 2 2
710,000, 00021 %0.63/ 100 4,473
OIRD BMGHE ALEISX P& (AESX/FHAHETH) 276,584 1,113,616 837,032
= 400
2 276, 184
2IRBR HYAY 276,584 17,316 259,268
= 400
2 276, 184
SEoH 2 270,540 11,760 258,780
01 YuBAZ 263,540 4,560 258,980
IIEEEEETE 255,840 0 255,840
OFHY0 42 20,0002 *1,0402 « 122 249,600
SNEILEE 200, 00021 +1,040% %3/ 100 6,240
10 BAAHEAS 7,700 4,560 3,140
OR&E MFY| &2l (52HH) 55,0002 * 14023 7,700
307 21201 H 7,000 3,000 4,000
04 DIANBAEE 7,000 3,000 4,000
OSEY BAXR (40123 2 4HEH)
800, 0002 574 €+ | 4,000
OME BYA LOISIMT 22F X &
3,000,00024 % 1H £ 3,000
s=2g 2ol 5,644 5,556 88
101 oIty 4,464 4,536 AT2
B EE RS 4,464 4,536 AT2
Oty sEE ARy
31,0002 *1% *482 1,488
OBEHMME 2 4T 2ol o9y
31,0002 #1% *482 1,488
OLSROAEY ANTY el ARy
31,0002 %1% *482 1,488




SN F0IME X A Dt
M3 0|2 BHoHs AESX PE(AESX/FHLHENR)
Sl 2IIRBR HYAY CLRED
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il ot o Hnz2
201 Ysregy| 1,180 1,020 160
03 A2 1,180 1,020 160
OB AKX & 1,180
~BSBR L 58 400,0002! 400
—B 0 M 60,0002 #1374 A 780
SURTX RN 400 0 400
= 400
307 21201 400 0 400
= 400
REIEIET RS 400 0 400
OZHEEAL 400
~SUSKIX LU2(2X 871
40,0002 400
= 400
ZOMBTH NUIA HH PE(ASSX/AS =T L) 84,932 40,020 44,912
ZOIMERIR A A 84,932 40,020 44,912
ZOMBRR AEIA 84,932 40,020 44,912
201 Ygregy| 5,760 1,520 A5,760
01 AR 22l 5,760 11,520 75,760
OFOINHIA E22 RIH(4E)
1,00024*1,00004+33] 3,000
OFOANHIA DS 2N 200, 0002 *43] 800
OXASIZXIBOAH 510 +g 1,960
—iEE 70,0002 %142 +13] 980
—a2Eoly 70,0002 %142 +13] 980
202 oft 7,200 0 7,200
01 =LHoit] 7,200 0 7,200
OMBIZQH 2 XK E A
20,0002 %3 * 1202 7,200
01 YA 6,850 18,500 A11,650
10 BAMHEAS 6,850 18,500 A11,650
OFPAMHIA DBHHAUET 12 & K
Y 55,0002 *30% 1,650
OFOINEIA ARSD SIEIIN 24
20,0002 *80% +23] 3,200




S OISR Dt
Hu: FOIMBXR NHIA HH PE(MSISX/ASI =X L8
ool FEOIMEB TR AEA CrERL
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
OFUMBIA A& BIIK 24
20,0002 *50% 23| 2,000
307 QI2H0IF 65, 122 10,000 55,122
02 QIABNEZE 45,122 0 45,122
OFSIMHIA B4 FAUEHDT SYN Y 45,122
— o121l 983,000% +3 * 122 35,388
— 42 35,388, 00024 %9/ 100 3,185
—g=3 35,388,0002! *1/12 2,049
—ARA 29| 30000024 *12% 3,600
04 BIASABE 20,000 10,000 10,000
OFAMHIA 138 A 10,000,002 *13] 10,000
OF2MHIA Bt2tsl A 10,000,000 *15] 10,000
xr)%%u%gasar ZOHQl SXISE (AEIZX/FH A H S 4,891,957 4,662,846 229,111
2
= 1,535,663
s 97,976
= 1,735,029
2 1,523,289
RRAZAELSE AL 162,543 140,305 22,233
= 18,235
= 19,518
2 124,790
N2 = AL B 104,072 84,479 19,593
101 QI 10,137 9,483 654
10 JIXH2ZZNSR 10,137 9,483 654
ORAZAME ZeloL 10,137
— Q12| 31,0008 %2602 8,060
—oixtag 31,0002 ¥152 465
—FERtag 31,0002 x52 1,612
201 L2yl 6,200 3,800 2,400
01 At 22l 6,200 3,800 2,400
OREAN OHLANSH 22| RN+
600,0002 *14] 600
ORAZAMME 2% 30000024 *1274 & 3,600
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AN =M 0
M TSAELS I Zoel SXNESE (M SX/HAHNSK)
tl: THASAMEY3 ALY (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
OXNESAt 1IE Y EES M
1,000,0002 23] 2,000
202 odHl 2,400 0 2,400
01 =2LHOoibI 2,400 0 2,400
ONZSAMELS HR2UK(220iH])
60,000 *43] *103] 2,400
301 LEtENE 20,435 15,796 4,639
07 QIZHI= Q01| 7,875 9,750 A 1,875
OXRASALAL o2l ==
1,575,0002 * 102 %50/ 100 7,875
10 AIMHIZAS 12,560 6,046 6,514
OXIFALE SAA 212 &IHAF 24f
59,0002 *30% 1,770
OE&ELXI NESAH IR SAXE
7,0002 x25% x203] 3,500
OXEASALX StOIBMEUHE AI4E 2L
30,0008 * 12 360
O SAZCIUIOIH 3o &AX 24
59,000 *2% 103 1,180
OZ2d 0ot JIIESME 2= XNI&
7,000& *80E 53| 2,800
OXNISAUSH IR 24
59,0002 x50 13| 2,950
307 2120l A 64,900 5,000 59,900
02 SltFAE=X 53,900 0 53,900
Osiags THHPAL(HA, SHHXS)
200, 000& * 1104 2 %123 26,400
OSHIXI K7L 1,000,0002! «207H £ 20,000
OArel A& 5,000 *1,500% 7| 7,500
04 DIZFHAIEZ 11,000 5,000 6,000
O SAte 245X stitE M=al
10,000 *600 % 6,000
OSHLQ sy 2,500,0002 23 5,000
NS A BEE XA 6,000 4,730 1,270
= 3,000
[ 900
2 2,100
201 L2l 6,000 4,730 1,270
= 3,000




SA: FolMsT e
H: GESAZHEY O SNST(AS=X/FHLHNSKE)
ol NS AE 3 ALY (B9l ®2)
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE
201 Y2yl = 900
2 2,100
01 Atz 6,000 4,730 1,270
ST CEIV 6,000
~MEZAMT 2EE 6,000,000 6,000
= 3,000
< 900
= 2,100
RS A BOUIOIE XIS A 30,471 29,89 575
2 5,235
= 7,618
2 7,618
101 o121t 30,471 29,89 575
2 15,235
= 7,618
2 7,618
10 JRAN2ENSE+ 30,471 29,89 575
SEICEIN- 30,471
—XREARCIUO0IE XA (RS, H
& BCIUI0IE) 30,471,000% 30,471
=2 15,235
= 7,618
2 7,618
RS A 245 A 22,000 21,200 800
= 11,000
2 11,000
307 212+0I A 22,000 20,000 2,000
= 11,000
2 11,000
02 SlRABARE 20,000 20,000 0
I CEIN- 20,000
—XE=A 248 N” 20,000,008 *14] 20,000
= 10,000
2 10,000
05 PIAPIErZ 2,000 0 2,000




S FOIMET DL
HA: HRSABAS FHO SXSE(ASISX/HAAHSNR)
ool KR ZAEAES Al (ol @l
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 e HIRE
OEHIBEX=AE 2,000
—N2SAML dxus 100,000& «20H 2,000
< 1,000
s 1,000
ZAEEA 2tel 2,667,033 1,844,523 822,510
= 541,530
< 1,525,261
= 600,242
AR A 2aH| 1,583,973 1,244,523 339,450
= 1,254,496
= 329,477
307 gIz2tol& 1,583,973 1,244,523 339,450
= 1,254,496
= 329,477
02 fltFdateEx 1,583,973 0 1,583,973
OEHIEXZAE 1,583,973
~HUQYH 2H(S2R)
1,115,302,000& 1,115,302
= 1,003,772
s 111,530
—HAMEEI HZ0(2108) 53,655,000 53,655
= 53,655
—MIIZEXAE SAX =< (162F)
353,600,000 353,600
< 176,800
i 176,800
—NBISTAIE 28T LA (4612)
40,196,000 40,196
= 12,059
s 28,137
—ABISTAL EH 24| (4612)
4,610,000& 4,610
< 2,305
o 2,305
—NE4BX BES LI (461)
4,610,000& 4,610
[ 2,305
o 2,305




AN =M 0
M TSAELS I Zoel SXNESE (M SX/HAHNSK)
telr dadeit 2 (e &
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
—HAMQUAS FUIA AAHHI (1Y)
12,000,000& 12,000
= 3,600
o 8,400
HAEAANLEE= 1,083,060 600,000 483,060
= 541,530
= 270,765
i 270,765
402 QIZEXE01H 1,083,060 0 1,083,060
= 541,530
& 270,765
= 270,765
01 BIZEXI=22 X 1,083,060 0 1,083,060
O2HIEFAY 1,083,060
—HURYAANS NESLTDA
1,083,060, 0003 » 14! 1,083,060
= 541,530
= 270,765
o 270,765
U =EXNSE 2,020,478 2,630,115 A609,637
= 968,298
= 97,976
L= 176,169
= 778,035
ZOHQI ALK& 25,337 23,347 1,990
301 Lptsazg 13,337 13,347 A10
10 dAIAMHIEAZ 13,337 13,347 A 10
O mojol SHUSH &0}
68,0003 x16% 1,088
ONd= Zojel 22Xk 23Ml &It
68,0003 11 748
O&M X=X SHUs &It
7,000& 120 840
O& ZoHe! oll=H &2t 55,000 32 1,760
OR178 M2HQ NEK o4 1S &
b 68,0003 x4 x3 816
OZEzzjo 22x=UYS &)
55,0003 21 *23| 2,310
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SN FOIMET A D
HE: GAZSABLEY FHQ ZXSI(ASZX/HAHESKH)
Sl FOHOI= RIS (2t5: & 2)
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
O =ojel HOIESHE &Dt
55,0002 * 16 *23] 1,760
OSXZOIL BA &A 55,0002 *53% 2,915
ONLFOH TCHE| & A 55,0002 x20% 1,100
307 eI2t0IH 12,000 10,000 2,000
04 DINABE 12,000 10,000 2,000
OO #A ¥ SXSAH K&
12,000,000% * 13| 12,000
Zojol 22y 29 63,260 57,964 5,296
307 eI2t0|H 63,260 57,964 5,296
02 SIABNBE 63,260 57,964 5,296
OBMSSE Y X
3,429,580+ 122 41,185
OZNA=SY HIERY 500,000% * 103! 5,000
OF0jel 225 VA2 X 17,105
—XRE0H 1,100,00021 122 13,200
— gl 3,905, 00021 *13] 3,905
VLIPS 7,570 7,675 A105
= 3,785
= 1,80
2 1,893
307 eI2t0IH 7,570 7,675 ~105
= 3,785
= 1,80
2 1,893
REIEIETRI=E S 7,570 7,675 A105
OETIEE IV 7,570
— FOHQI=X YX2l X (58)
7,000,0002! 7,000
2 3,500
< 1,750
2 1,750
— =) 570,0002 570
2 285
= 142
2 143




AN =M 0
M TSAELS I Zoel SXNESE (M SX/HAHNSK)
chel: Zojel= XS CRE-E)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
ZOjots=22d 42,143 102,436 260,293
= 29,500
= 12,643
301 ptsaazg 42,143 102,436 260,293
= 29,500
i 12,643
01 AMIEBEHESG3 42,143 102,436 260,293
O=HIEZ A 42,143
—&00ts 2L (22H) 42,143,000 42,143
= 29,500
i 12,643
Zojerelzdl X 74,053 14,163 59,890
= 59,242
= 14,811
301 YBtEAa=E 74,053 14,163 59,890
= 59,242
2 14,811
01 A2 E =063 74,053 14,163 59,890
O=HIEXZ A 74,053
—ZOHRl o2 X2 (3863)
74,053,000 74,053
= 59,242
i 14,811
ZOoHel XA S| 1,315 810 505
= 1,052
= 263
301 Lptsazg 1,315 810 505
= 1,052
= 263
01 AMIEBEHESG3 1,315 810 505
SETEEINE= 1,315
—&OoHe!l XtHEHH|(49) 1,315,000& 1,315
= 1,052
i 263
ZOHI SE &I 240 276 A 36




SN FOMET R
Mz TASAEHSI e SXNSE(AMIEX/FHLAHSAH)
chel: Zojel= XS CRE-E)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OIS E A | = 120
iy 120
301 et AS3 240 276 A 36
2 120
2 20
01 MIBEH=HI3 240 276 N 36
O=2HIEXZ AL 240
— X0 S=E X CHH| (1Y) 240,000& 240
= 120
= 120
ZHORel MEEXD|FP 1,529 1,883 AN 354
= 1,223
iy 306
301 LBt A= 1,529 1,883 N 354
= 1,223
o 306
01 A& E 0= 1,529 1,883 N 354
SELIEE IV 1,529
— &0l MEEXI|F(16Y) 1,529,000& 1,529
= 1,223
= 306
ZOH=E 990,554 1,780,087 A789,533
= 693, 388
o 297,166
301 et AS 990,554 1,780,087 789,533
= 693, 388
iy 297,166
01 MIBEHHZ3 990,554 1,780,087 A789,533
O=ZHIEXZ A 990,554
— &=, 141Y) 990,554,000 990,554
= 693, 388
= 297,166
ZO0Hel X2l X&E ALY 20,520 14,940 5,580
== 8,208




SA ZEOIME TS D

Mo NASASHEY i SXNST(AS=X/FHAHESXE)

ol FOHOI= X S (649 & 2)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
BOHQl ARl KA At 2 12,312

307 2I2H0IH 20,520 14,940 5,580
= 8,208
2 12,312
02 SIABNBE 20,520 14,940 5,580
OS2 AL 20,520
—SHS T S0 XA (2Y)
20,520,0002 20,520
< 8,208
2 12,312
MASH Ol Msorm X e 444,057 424,187 19,870
= 12,111
= 97,976
= 128,701
2 205,269
01 YereaZ 26,626 6,820 19,806
= 12,111
< 5,564
2 8,951
TIREEEEESE 26,626 6,820 19,806
O2HIL T AL 15,138
—ZOjeI BT HI(386)
15,138, 0002 15,138
= 12,111
= 3,027
OZHIEF AL 11,488
~MS2I2F S (10Y) 600,000% 600
= 120
2 480
—SEZHY HSEMO TYNH (2R
04 :16%) 418,000% 162 6,688
< 3,344
2 3,344
—EEZHY NSEMO PYNH (K=
0K 1CH) 2,000,000 2,000
< 1,000
= 1,000




SA FOIMETE D
M UESAHEASe 2ol SXSE (MIISX/FHAAHNSKH)
chel: EOjol= XS
S HE - S(EH) - NRAY - BES 01l &k o e
—SEHLTHL SAE20 K1)
1,000,000& x1H 1,000
= 500
fiis 500
—SESHAZS 2HHG FHSHI
600,000& 1 600
= 300
i 300
—H2AFO SN S B3(1Y)
600, 000& 1 600
< 300
i 300
307 QI2t0IA 417,431 417,367
= 97,976
= 123,137
= 196,318
02 QtFAE X 417,431 417,367
OSHIEX=AY 417,431
—&oHeIMESotel X (1)
5,000,000& 5,000
< 2,500
i 2,500
—EZ&ML =201 =L (1)
80,668,000& 80,668
= 32,267
i 48,401
—H&8EM JssSuI(1HL)
2,000,000& =104 A 2,000
= 1,000
i 1,000
—AN2ZZOQ AREHE 2IHI(1HA/
z2dH) 70,350,000& 70,350
=2 35,000
= 6,800
i 28,550
—ZOHISXHEH 22 (10H2)
154, 168,000& 154,168
= 58,030
i 96,138
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SN FOMET R
Mz TASAEHSI e SXNSE(AMIEX/FHLAHSAH)
el FHOHI= XS (9l &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 e HRS2
— X0 F2UESHEH 29 KR (1HA
/22H) 100,245,000& 100,245
= 62,976
& 20,040
= 17,229
— A2 JIE=THE WS (1K)
5,000,000& 5,000
o= 2,500
= 2,500
SOOI FOIRXIHEH ER0IX& 11,114 10,260 854
= 5,557
& 2,779
iy 2,778
101 2124 4| 11,114 10,260 854
= 5,557
= 2,779
iy 2,778
10 JIZHZ22XNsSES 11,114 10,260 854
O=ZHIEXZ AL 11,114
—ZOHQIF0IRXIAE SR01 KNE(1H)
11,114,000 11,114
= 5,557
o= 2,779
- 2,778
SIS EXXEA 183,886 179,087 4,799
= 128,720
== 18,389
iy 36,777
307 QIZ2tol A 183,886 179,087 4,799
= 128,720
& 18,389
o 36,777
02 QUHFAE=X 183,886 179,087 4,799
O=ZHIEXZ AL 183,886
—EONO! AFSIZE XA (HHR H 1292
183,886, 000& 183,886
= 128,720
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AN =M 0
M TSAELS I Zoel SXNESE (M SX/HAHNSK)
2 HoHel=2X S (el &)
_ _ _ Muo
SA - EE L SR(E) - MRAY - HAS 0l & 24 il ot o ClImEE
= 18,389
i 36,777
EXAHEA 2L 63,500 0 63,500
307 QIZt0IA 27,500 0 27,500
02 QItFAE X 27,500 0 27,500
OZMOUEA 2 A2l (& XM ZE O
o13l) 27,500, 000& * 14 2 27,500
401 A &HIZ =20 36,000 0 36,000
01 Al&HI 36,000 0 36,000
OHMOA 72 (SHSBAIY)
36,000,000 = 1CH 36,000
MaEXl+ 2 2 Ex 13,400 0 13,400
401 AIEHIZLROY| 13,400 0 13,400
01 A&l 13,400 0 13,400
OMEERI|F 2 & B 13,400
—Edd 2 200, 000& *20H 4,000
—d2AE8FI| 2 300,000& *2074 6,000
—=2J #7¢ 20,0003 x20J4 400
—E2XAHEs, HASIHEXE HE S
3,000,000& 3,000
O X & At 78,000 13,000 65,000
= 33,600
& 16,200
= 28,200
307 glztold 78,000 13,000 65,000
= 33,600
& 16,200
i 28,200
02 QtFAE X 78,000 13,000 65,000
O=HIEXZAE 48,000
—X&E HoHelots MExz K&
48,000,000 =14 48,000
= 33,600
= 7,200
o 7,200
OSHIEXZ ALY 30,000

_21_




AN FRMEXA D
M TSAELS I Zoel SXNESE (M SX/HAHNSK)
chel: Zojel= XS (sl &
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
—EOI XA HE (104) 30,000,000 30,000
< 9,000
o 21,000
ZOHQ =HEE HEAS 41,903 47,903 26,000
= 7,600
& 14,081
= 20,222
ZOHQ =N Z I ALY 15,200 15,200 0
= 7,600
& 3,800
= 3,800
402 QIZEXE0|H 15,200 15,200 0
= 7,600
L= 3,800
= 3,800
01 QtR=8=x 15,200 15,200 0
SETEEINE 15,200
—sSHEFTH NESAS(4S)
3,800,000& x4= 15,200
= 7,600
& 3,800
i 3,800
SST0Q FEIOHEAMY 16,000 22,000 26,000
& 6,000
i 10,000
402 QIZEXE01H 16,000 22,000 6,000
= 6,000
= 10,000
01 QUAR=2EX 10,000 10,000 0
OSHIE T AL 10,000
—SZTO0HQ FHSAMLALL (2HITH)
5,000,000& =2l CH 10,000
= 3,000
o 7,000
02 QIZ2HCHH AL HI 6,000 12,000 26,000
OZHIE T AR 6,000
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SN FOMET R
Mz TASAEHSI e SXNSE(AMIEX/FHLAHSAH)
Chel: EOjOl FHEZA AL (S5 &)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
—RONE A a2 Zelstw(1hA)
6,000,000& 6,000
T 3,000
= 3,000
SSEMQ ANEHEH 24 10,7083 10,7083 0
== 4,281
iy 6,422
402 QIZtXIE0| A 10,7083 10,7083 0
= 4,281
o 6,422
02 BIZ2HCHEHAFS HI 10,7083 10,7083 0
Sl CEIVES 10,703
—SSHMNQ NSMESXEEH(1MA)
10,703,000& 10,703
< 4,281
= 6,422
2O ZMEH L0 LHASHAIZI 2K /J| = ME S E) 9,037,275 9,792,354 AT755,079
= 6,658,085
J| 302,800
= 972,235
iy 1,104,155
NASSE g ASAY 445,119 870,232 AN425,113
= 331,305
= 56,907
o 56,907
NEXS (X222 AHY) 233,122 705,482 N472,360
= 186,498
== 23,312
o 23,312
401 AIEHIZ 204 233,122 705,482 N472,360
= 186,498
= 23,312
iy 23,312
01 Al&H] 229,812 625,562 A 395,750
O2HIBEA 229,812
— N2 2 AY 229,812,000& 229,812
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S A

=
.
H: =00

Col: HASE X8 ASAY (S &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2

= 186,498
= 23,312
= 20,002

03 Al&=Ch 3,310 79,920 A76,610
OIS E ALY 3,310
— T2 2 A 3,310,000 3,310

HEASZH 36,889 33,090 3,799
= 29,511
= 3,689
z 3,689

01 ABBAZ 36,889 33,090 3,799
= 29,511
= 3,689
= 3,689

TIEEEEEYE] 36,889 33,090 3,799
OIS E ALY 36,889
~REASTH(HEHAZ) 36,889,000 36,889
= 29,511
= 3,689
= 3,689

PR 164,708 121,260 43,448
= 115,296
= 24,706
z 24,706

307 Q1201 H 164,708 121,260 43,448
= 115,296
= 24,706
= 24,706

02 SIAFAEE 164,708 121,260 43,448
O=2HISE ALY 164,708
—NAREMEH 2L 164,708,0002! 164,708
= 115,296
= 24,706
= 24,706

REX S (NS REHE SAK ) 10,400 10,400 0
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SN FOMET R

B 20| ZMESHO HASHASIZR/IIZMESE)

SHol: HASS K8 ASAY (Er9): &)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
NEXS (KNGS XEHE SAHX =) T 5,200

iy 5,200
307 QIZtolA 10,400 10,400 0
= 5,200
2 5,200
02 0I2tFAE X 10,400 10,400 0
OZHIE AL 10,400
— XY TEHE SALAE =S (4", 82X
HAXEHE) 10,400,000 10,400
o= 5,200
= 5,200
ANEZZALS 1,087,700 970,086 117,614
= 480,000
J| 302,800
= 152,450
o 162,450
AEZZALS 559,200 459,200 100,000
= 360,000
& 99,600
iy 99,600
402 QIZ2EXE0| A 559,200 459,200 100,000
= 360,000
== 99,600
o 99,600
02 BIZHCHEH AFS HI 559,200 459,200 100,000
O=HIEXZ A 450,000
—XE2 2 A 450,000, 000& 450,000
= 360,000
o= 45,000
= 45,000
OZHIEXZ AL 109,200
~ XIS SEXAAL(15)
109,200,000 109,200
== 54,600
o 54,600
JIAIIE S S E 20| AFY 378,500 360, 886 17,614
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SN FOIME XD

HE: 20| ZMBRHO| LHASH A=/ ZNERE)

o9 RED2 ALY Rk
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 ggi bRz
JHARIE S 2 E 20| ALY | 302,800

= 37,850
2 37,850
402 PIZHRIZ0IH 378,500 360,886 17,614
| 302,800
= 37,850
2 37,850
RV 378,500 360,886 7,614
OIS AL 378,500
—JHAR2HE © 201 AFR (492
378,500, 000! 378,500
| 302,800
= 37,850
2 37,850
=HZ20 150,000 150,000 0
2 120,000
= 15,000
2 15,000
402 PIZHRIROIH 150,000 150,000 0
2 120,000
= 15,000
2 15,000
EETEREL] 50,000 50,000 0
ORHLEAL 150,000
—42% =HS04 150,000
- B E2301(882%) 150,000, 0002 150,000
2 20,000
= 15,000
2 15,000
INZMERE KA 7,407,956 7,806,514 398,558
2 5,786,300
& 755,318
2 866,338
MBI BE 2R 2R el 1,260 910 350
201 syl 1,260 910 350
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SN EOIMB D
HH: ROD|ZMBLSIO HASHASSX/IIZHEEE)
o9 JIZMESE XA CRRE]
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 il b o HRs2
01 AR el 1,260 910 350
OfI#s BaLy 1,260
—SYPMEBEIINE 70,0002 +6%+33] 1,260
HAHSA 5,401,756 5,975,000 AB73,244
= 4,321,404
& 540,176
i 540,176
301 LetEd= 5,401,756 5,975,000 A573,244
= 4,321,404
= 540, 176
i 540,176
01 A2 E =03 5,401,756 5,975,000 N573,244
O=10ExAY 5,401,756
—£2X A0 5,401,756
- B30 (2,624H) 4,834,756,000& 4,834,756
= 3,867,804
= 483,476
i 483,476
- A2 04(360%8) 567,000,000& 567,000
- 453,600
= 56,700
i 56,700
F=HEO 1,331,384 1,380,000 N48,616
2 1,065,108
= 133,138
2 133, 138
301 ptsazg 1,331,384 1,380,000 A48,616
= 1,065,108
& 133,138
i 133,138
01 A2 H =03 1,331,384 1,380,000 A48,616
O 2DEEAIY 1,331,384
—23X EHZ01(2,8219)
1,331,384,0002! 1,331,384
= 1,065, 108
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S OISR Dt
HE: 2O ZMBRHO| LHASHAMSIZX/IIZNERE)
Sl JIEMEEY XA (5 &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
= 133,138
2 133,138
DEZ0f 113,078 181,250 168,172
=2 90, 462
= 1,308
2 11,308
01 LsrBAZ 113,078 181,250 168,172
= 90, 462
= 11,308
2 11,308
IIEEEEESE 113,078 181,250 68,172
O 2DEFAY 113,078
—23% DS30{(169%) 113,078,000% 113,078
2 90, 462
= 11,308
2 11,308
o & Z R Z O 53, 141 47,500 5,641
= 42,513
= 5,314
2 5,314
01 YsEaZ 53, 141 47,500 5,641
= 42,513
= 5,314
2 5,314
01 ASBEH2HI 53, 141 47,500 5,641
O 2DBEAY 53, 141
— 22T WAL BRZO(113)
53, 141,0002! 53, 141
2 42,513
= 5,314
2 5,314
A2=x 81,883 91,250 ~9,367
= 65,507
= 8, 188
2 8, 188
01 YprEaZ 81,883 91,250 A9,367
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S OISR Dt
HE: 2O ZMBRHO| LHASHAMSIZX/IIZNERE)
o9l JIEMBRY XBAY (2t5: &8 2)
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES Aboy e HIRZE2
IIEMERY 23X FH < 32,000 32,000 0
= 9,600
2 22,400
402 I2EXHOIF 32,000 32,000 0
= 9,600
2 22,400
01 QIAR=EE 32,000 32,000 0
OJZMEBRLZI FHSL M AL (16
=) 2,000,000% * 165 32,000
= 9,600
2 22,400
X £5 el A 5,100 5,000 100
301 YA 5,100 5,000 100
01 ASBEE2HS 4,100 4,000 100
AL F Y 500,000 *43] 2,000
CEX S &4 Y 30,0002 +70% 2,100
12 JlEtRAS 1,000 1,000 0
OBMBALT E 0hx 50,0002 x202 1,000
HNASFOR0AY 282 52,500 50,004 2,49
301 LB 52,500 0 52,500
01 ASBEE2HI 52,500 0 52,500
ON£ASFE =8I 2 X
4,375,000 %122 52,500
HASE XU 25,620 0 25,620
01 LsrBAZ 25,620 0 25,620
NIEEEERYE 25,620 0 25,620
O#stoi#tl X2 18,600
55 100, 0002 *60% 6,000
—nssy 200,0002! +63% 12,600
oYl Mg 7,020
— =ty 60,0002 <62 3,720
— DSy 60,0002 *55% 3,300
HASE NUXEZALY 242,256 0 242,256
2 193,804
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SN FOIME A D

HE: 2O ZMBRHO| LHASHAMSIZX/IIZNERE)

Sl JIEMERE XA CRRE]
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 giﬂgﬁ bRz
HASSE UK SEAL = 24,226

2 24,26
01 YN 242,256 0 242,256
2 193,804
= 24,226
2 24,226
IEEEEESE 242,256 0 242,256
ORHIEE AL 242,256
~HASE QUK 2E3(2,0113)
242,256, 0002 242,256
2 193,804
S 24,226
i 24,226
HASE Al D= 2o XA 24,250 0 24,250
= 12,125
2 12,125
01 YuBAZ 24,250 0 24,250
= 12,125
2 12,125
JIEEEEETE 24,250 0 24,250
OHEEAL 24,250
~HASS NYMDE PAHI(97F)
24,250,002 24,250
= 2,125
2 2,125
SETHOIXE 25 9,500 145,522 ~49,022
2 60,480
= 7,560
2 28,460
FOMBAHA HEA 2Y 20,900 12,000 8,900
201 Ysregyl 8,100 6,000 2,100
01 AR el 8,100 6,000 2,100
O=xags 29 500, 00021 #1274 2 6,000
O=20MAH| 7,000 %3 * 1002 2,100
202 o1t 12,800 6,000 6,800
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AN FRMETA D
B 20| ZMESHO HASHASIZX/IZMESE)
ool EIOOIXR 235 Rk
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl e HlRE2
01 =LHotH 12,800 6.000 6.800
OJI=MaEY =gts YA
20,0003 »4& 160 12,800
K HAS MBI A S XA 75,600 133,522 Ab7,922
= 60,480
= 7,560
2 7,560
307 glz2told 75,600 133,522 Ab7,922
2 60,480
= 7,560
2 7,560
05 GIZtREZ 75,600 133,522 Ab7,922
O=HIEXZ A 75,600
—NGAS MBI ASE XA 75,600,000 75,600
= 60,480
< 7,560
fiis 7,560
LosX BT(AE =X/ =0l - HAaE 15,564,737 11,401,279 4,163,458
= 8,842,703
= 236, 156
= 2,855,094
i 3,630,784
OHEA L SME S 10,112,497 7,014,904 3,097,593
= 8,585,738
= 31,229
= 307,356
= 1,188,174
MAsS 0 SEI| A 319,840 101,323 218,517
= 31,229
= 288,611
101 el H] 3,300 24,570 A21,270
10 JIZAH22ASES 3,300 24,570 N21,270
ORESSEX sXA2tel(el2hl) 3,300
—H=&RY 33,000 *10H x10< 3,300
206 THZHI 400 400 0
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S A
X XH .
(=

chel:

=01 M 2 K| 9 It
COI=X B (AFSR/ Q- HAW)
OINN LSME B S

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
01 M=z 4l 400 400 0
OFRESSIA X2 (EHPY &)
4,000& *100% 400
301 utEa=s 253,600 4,185 249,415
&2 209
= 253,391
01 A2 H =03 5,600 4,185 1,415
OLC=EXALE AT AR
5,000 *300& *23| 3,000
O2d W AHA 2,600
— QAL 65,0003 x40 2,600
&2 209
2 2,391
12 JIEt2 &3 248,000 0 248,000
OF==" Xz 20,0003 950 122 228,000
Ost&¥&ediag XN 200,000& *100H 20,000
307 QI2t0IA 62,540 72,168 A9,628
= 31,020
= 31,520
02 2tHAEX 62,540 72,168 A9,628
OLQWA2IXA 8,000,000& =104 A& 8,000
OZHUWRAAY 54,540
—22F2AY 29|
1,7002%1,500EF 122 30,600
= 20,520
[ia 10,080
—MIH=Ql AAMHHE ALY
2,100 +950 122 23,940
= 10,500
fia 13,440
Jlxzkgddosz 9,288,942 5,985,853 3,303,089
= 8,365,359
& 184,717
i 738,866
301 LetEd= 9,288,942 5,985,853 3,303,089
= 8,365,359
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S FOIMEX A
M LoI=2X S (ASEX/ L0 - HAH)
Che: Ol XN LSME BAXH (982
_ _ bSNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
301 LEtEAS [ 184,717
= 738,866
01 A2 252 9,288,942 5,985,853 3,303,089
O2HIB X ALY 9,288,942
—JIE=EL-EH2(9,900H) 9,288,942,000& 9,288,942
= 8,365,359
[= 184,717
= 738,866
Lol obEXIZ0I(ZHI) 228,841 535,630 A306,789
[= 95,391
= 133,450
301 LEtEAS 57,000 425,100 A368, 100
[ 17,100
= 39,900
01 ASIBEAE2F2 57,000 425,100 368,100
OSHIBZAY 57,000
— L QIDIEAICH XIRHI(950%)
60,0002 *950H 57,000
[= 17,100
= 39,900
307 gQI2t0|A 171,841 86,380 85,461
[= 78,291
= 93,550
02 CIZHAAEX 171,841 86,380 85,461
OSHIBZEAMY 171,841
— S QIDIEANICH THeHa! st&Eal R X
21(200%) 70,0002 *200H 14,000
[= 4,200
= 9,800
—E2AM= 24 HE X201 AF (782
%) 133,691,000 133,691
[= 66,846
= 66,845
—Lossgx)| XA(161Y)
150,000 *161H 24,150
[= 7,245
= 16,905

_34_




AN FRMETA D

HMa: Lol=X ZA(ABI=N/ =0 - HAE)

Cel: OIEN LEME 2RIY (ol a e
SN S(B) - NRAY - B2 O] &k o8 e =2
SAHLC MBI A OHAAY 189,810 230,400 240,590

= 151,848
= 18,981
= 18,981
307 glzZtold 189,810 230,400 A 40,590
=2 151,848
= 18,981
= 18,981
02 BSltF&E=X 189,810 230,400 240,590
ST CEIV 189,810
—S3 0l SROI(MEXISAHDHH (238
) 189,810, 000& 189,810
2 151,848
< 18,981
= 18,981
Lo SE0IHIRHAA 85,064 161,698 AT76,634
= 68,531
L= 8,267
i 8,266
307 QIZt0IA 85,064 161,698 AT6,634
= 68,531
= 8,267
i 8,266
02 BlZtFAE=X 85,064 161,698 AT76,634
O=bI2 EAH 85,064
— OIS 20U AN (30Y)
85,064,000& *14] 85,064
= 68,531
= 8,267
i 8,266
LOoHAAESEL Aot s 100,450 99,450 1,000
& 10,320
= 90,130
LOHOIEE Hals HitasX&A 70,000 69,000 1,000
307 glz2told 70,000 69,000 1,000
02 QltF&E=X 36,000 36,000 0
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SN F0IME X Dt
M LoI=EX ST (AESK/ ol - HAE)
Bel LoAdSdL fotasAE (298
= X XH Ctel (s =] A HAX2 A} OH I‘—-IL'E—“:— =2}
— T

100,000& «30E x 12 36,000
04 CIZHHALE X 34,000 33,000 1,000
O LoNOIEESUE AKX (SHUE) 18,000
- 2,500,000 x13] 2,500
— Qoo 2,000,000& x12 2,000
—JIEtH 1,500,000 91 2H x13] 13,500
O g2z LAHoIE=Ual A XIF
10,000, 000& 12 10,000
Okeoldet2E 2=l X&bl
6,000, 000& * 12 6,000
nEs S8 Los™ HLEXJAL (=H]) 30,450 30,450 0
S 10,320
= 20,130
307 2Iz2t0l A 30,450 30,450 0
= 10,320
= 20,130
02 QlzIAMNExX 30,450 30,450 0
OEHIEXZAE 30,450
—FASLDHT AW (15%)
480,000 x15H « 12 7,200
< 3,600
o 3,600

3,000,000 =100 £ 3,000
< 1,500
o 1,500

—LQIHIIEE EelA (2l3l)

3,600,000 43| 14,400
2,880
11,520

Moo

|
-
o
)
2
o
o
s
El
Ho
b
o
ton

5,850,000& 5,850
2,340
3,510

Mo

LOIHItAIE K& 784,530 735,486 49,044

i

211,965
S 135,983
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SN ZF=0IMET| D
M LoI=2X S (ASEX/ L0 - HAH)
el LRI DIAIAE X (982
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
COIODIAIE XIS = 436,582
AUHHOIEESE AX 100,000 0 100,000
401 AlSHIL20HY| 100,000 0 100,000
01 Al&H] 100,000 0 100,000
OAUWHOIEES AIIE HXIAY
100,000, 00024 *1JH A 100,000
COIIIAIE R 210,600 735,486 A524,836
307 ©QI2tolA 65,600 0 65,600
02 QIZHAAEX 65,600 0 65,600
OZJ2Y =3 T2 22| (elAHdl)
1,300,000 x1H « 122 15,600
OZ. L2 8|7 E3(20I2A)
1,000, 00024 *5004 A 50,000
401 Al&HIL=20HY] 145,000 571,486 N426,486
01 Al&H] 145,000 571,486 A426,486
OMHOIEE FIIZE AL SHEAIY
5,000,000 *7IH A 35,000
OX=2H HAHOIESE AXAY
10,000,000 * 14! 10,000
O0&B.=2¢ 24(20012)
5,000, 0002 x2004 A 100,000
LOINIIAIE &= 50,000 0 50,000
< 30,000
= 20,000
402 QIZtXH=0|® 50,000 0 50,000
[= 30,000
= 20,000
01 QI2XEE=X 50,000 0 50,000
OZHIEZAS (HEAH2) 50,000
—3ESIHEL-BY A= 50,000,000 1Al 50,000
= 30,000
= 20,000
COIUTIZIAIY &8i)|2 Ml o1y 423,930 0 423,930
= 211,965
[ 105,983
= 105,982
101 Q144 16,200 0 16,200
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AN FRMETA D
M Lol=X ZA(ABI=N/ =0 - HAE)
CHel: L OIOIIAIE X LR
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
101 @IAH| = 8,100
& 4,050
= 4,050
10 JIZtHZ22NSEx 16,200 0 16,200
O=HIEX= At 16,200
—oldTtelAY 3D |2 MY (2Y
) 900, 000& 2 +x9& 16,200
= 8,100
= 4,050
i 4,050
401 Al&HIZ =204 407,730 0 407,730
= 203,865
= 101,933
= 101,932
01 Al&HI 376,350 0 376,350
OZHIEXZ A 376,350
— Lol T2l At (300Y)
376,350,000 » 14! 376,350
= 188,175
< 94,088
i 94,087
03 AlZ=0Hd] 31,380 0 31,380
OZHIEXZ A 31,380
—SOIdTIeIAYE SHTHEE S 2 2 A
3l 31,380,000 *14] 31,380
= 15,690
& 7,845
i 7,845
ZE2S AL SXNAE 222 4,477,260 2,194,639 2,282,621
= 204,927
& 2,378,935
= 1,893,398
cole g ¥ AESHAKA 66,195 55,380 10,815
201 Letd| 10,440 10,440
01 AtR2teldl 10,440 10,440
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SN F0IME X Dt

HE: Lol=X S (ASIZX/ 0l - HAd)
Cel: ARBAAMTD STAE 2 (S5l &2)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ

OLQIold sl BT ISR

500,000 * 12CH 6,000
OLolojd SiA 22 &40 X

60,0002 12 720

OZ4HZ 828 MK 1,000 *3,0000H 3,000

OolHole &AL 82 S99 A

60,0003 »12J4 720
01 YA 17,455 23,580 26,125
10 BAIAHIZENS 17,455 23,580 26,125
Okoloy AL EAX B4 7,000& 900 6,300
OBHLE LoIoLsA BAX 24t
55,0003 25 1,375
OSXAN & oI5l oI ZHH HOIESHS
HAXL B4 55,0003 x25% *23| 2,750
OZsLHOIESUE &HAT P4
55,000 x25% 13| 1,375
OFUSHMAES 28t ZHE HHT 24
7,000 1408 *13] 980
OBNYE CQAAUER AT B4
55,0003 85 13| 4,675
307 212t0IH 38,300 31,800 6,500
04 QIZHHAIE X 38,300 31,800 6,500
Oololy o B4 S BAXE 14,800

200,0002! * 10JH 2,000
—Lolojg AAT JIEE  100,0008%12% 1,200
—HAT IIEE 10,0002 +000% 9,000
—S8J10| 2 #40 &3
2,000,0002! +14} 2,000
—AFSA BOE 4 300, 0002 x2&/ 600
OOHOIE BEHAKX & 23,500
] 3,000,0002! +13| 3,000
—orolp 2,500,002 13| 2,500
—DIEt 9 2,000, 00021 *97H 213l 18,000
=NAE 29 2 4,375,065 2,109,499 2,265,566
= 204,927
= 2,364,535
2 1,805,603
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SM: FOMET A D
g L=l ST(AS=L /10l - Had)
el: H2TAIMD EXAE 292l (St &H)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K glggi; Hlns2t
307 QI2t0| 4,375,065 2,109,499 2,265,566
=2 204,927
[ 2,364,535
z 1,805,603
02 DIZHAALEX 4,375,065 2,109,499 2,265,566
OZHI B EAY 4,375,065
—d2Y 2YHI@77HL/22H)
592,000,000% 592,000
2 204,927
[ 31,792
= 355,281
—LCOTHIIAIE 2E(=2d)
991,012,000 * 14! 991,012
[ 99, 101
z 891,911
—LCOQAANL RHE(THA/EZ2H)
2,792,053,0002 2,792,053
[ 2,233,642
= 558,411
LCOIOOFAIE X1 (S HI) 10,000 10,000 0
< 4,000
= 6,000
307 2I2t0| ™ 10,000 0 10,000
< 4,000
= 6,000
02 DIZHAAEX 10,000 0 10,000
OSH XA 10,000
—LONIAIE THEE PCES
500,000 «20CH 10,000
< 4,000
z 6,000
B ME A2ALXRA(ZH|) 26,000 19,760 6,240
[ 10,400
z 15,600
307 Q20| 26,000 19,760 6,240
[ 10,400
= 15,600
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SN FRIMEX A
M LOI=T EX(AS=X/ 0l - BAH)
Ol ARSAAMD EXAL 2gBL (S &
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K %Egﬁ HwsZ
02 SIAFAEE 26,000 19,760 6,240
OZHIE XA 26,000
—SHLoANS HRAY SHH|(Z2H)
26,000,000 %174 £ 26,000
< 10,400
= 15,600
LOIQUAL Al - BS 90,000 1,356,800 A 1,266,800
= 45,000
= 22,500
= 22,500
LSS (RYI2Y) 30,000 0 30,000
= 5,000
= 7,500
= 7,500
402 QIREXHEOIH 30,000 0 30,000
= 15,000
= 7,500
z 7,500
01 SIAX=EX 30,000 0 30,000
O=HIBF A 30,000
~HE-09F HY2Y
30,000,00021 * 14! 30,000
= 15,000
< 7,500
2 7,500
ARROIISAE (RYI2Y) 60,000 1,356,800 A 1,296,800
= 30,000
= 15,000
= 5,000
402 QIREXHEOIH 60,000 1,356,800 A 1,296,800
= 30,000
= 5,000
z 15,000
01 QIAR=BX 60,000 1,356,800 A 1,296,800
O=HIBF A 60,000
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S ZERIME X R D
M Lol=X| ZA A=K/ L0l - HAW)
o9l LOQUNE MBS (e9: @8
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
—Xzle =XE 2Ry
60,000,0002 * 14! 60,000
= 30,000
= 15,000
2 15,000
OlMSSHY U HASSXA(MISK/ES - IS0 6,971,679 5,265,848 1,705,831
4)
=2 2,655,059
s 576,885
= 1,284,530
2 2,455,205
Ol ol ALBIEOISTNY HEIIETA 739,337 623,370 115,967
= 328,725
= 92,379
2 318,233
Ofdol AlslEO = 37,160 46,910 ~9,750
201 Y2yl 2,400 0 2,400
02 =zl 2,400 0 2,400
OOMTIAEAY 222 200,0002 * 122 2,400
206 Mzl 800 0 800
EEE] 800 0 800
OO &IISHSAY R 7
10,0002 202 x43] 800
301 YsrPAZ 18,460 17,910 550
10 SFAAEEAS 18,460 17,910 550
OOlMEHHE o4 U B408
55,0008 *502 2,750
ONSEH RS} 55,0002 *302 1,650
OEEICPEERE-3] 68,0008 *352 2,380
OFMLE OIHHE &t 55,0002 402 2,200
OOIMESAE SY2As &t
68,0008 *10% 680
OMAS 2208 DSED}
55,0002 *30A Cf 1,650
OCIMNER FALE DT &I}
55,0002 *30% 1,650
OClHoA NS (2IHA, LTS, H3l2
) 55,0008 %2024 x22 2,200
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SN FOMET R
Hu: dS52Y Y HASEN(MNEEX/2S - HEL0Y
©?H2: -2 A EEUY HEMIIEES (&2 &2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] At oH @;OH Hl =2
OEHIII ¥ U2z nsg ot
55,000 *20H 1,100
OS2I oEstm &t 55,0002 *40H 2,200
307 gQI2t0|A 15,500 29,000 A 13,500
02 QIZHAAMNEX 10,500 17,000 26,500
O3S & oll2H=
1,500,000 x 142 %50/ 100 10,500
04 CIZHHAIE X 5,000 12,000 A7,000
Od=2t & HEU3 izl X&
5,000,0002 *13] 5,000
AEINE §4 91,200 6,860 84,340
206 X2l 800 2,060 A 1,260
01 a4 800 2,060 21,260
ORI HEstW wi 2
20,0002 »40H 800
301 LEtEAS 90,400 4,800 85,600
01 ASIBEA=F2 90,400 4,800 85,600
Oste2Itd s A2 22| 400,000 400
O=s&ZF2 802D =& ZHIX&A
6,000,000 x15H 90,000
SHRERIIESNHEHYSE, WSHIXH 64,477 66,740 A2,263
= 51,581
[= 3,869
= 9,027
301 LEBAS 64,477 66,740 A2,263
= 51,581
[= 3,869
= 9,027
01 ABI2XE=E252 64,477 66,740 A2,263
O=ZHIE XA 64,477
—St22IIE XH 2= w=sHl X3 (120
=D 64,477,000 64,477
= 51,581
[= 3,869
= 9,027
A FAHS o X 13,080 11,440 1,640
= 2,400
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SN FOMET R
H: fdsgEiY 2 HASSXI(AIE2X/EE - =22 0HY)
©?H2: -2 A EEUY HEMIIEES (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
ASIFAAHS o0 X3 = 3,204
iy 7,476
301 et AS3 13,080 11,440 1,640
2 2,400
= 3,204
2 7,476
01 MIBEHGHZ2 13,080 11,440 1,640
O=HIEXZ A 3,000

50,0002 x5&H 12 3,000

= 2,400

S 180

s 420

OEHIEXZAS 10,080

—0lE20I= Az N (1€)

1,200,000& ~1H 1,200
< 360
s 840
—0IE20t= XEXA(7Y) 5,720,000& 5,720
< 1,716
o 4,004
—E4 DIER MEAS 2| (1Y)
1,000,000 1 1,000
[ 300
[ia 700

960,000& =1 960
< 288
[ia 672
—0IELTH Ha2x(29) 1,200,000 1,200
S 360
[ia 840
MAS 22048 XA (=Hl) 70,160 76,160 26,000
= 22,448
= 47,712
301 EEA S 64,160 70,160 26,000
S 19,448
= 44,712




SA FOIMET 2
HH: sy L HASSN(MIZN/ES - HEL0Y
SR (Ao AISI S HEIIEKRS (&te &2
_ _ bolEN=
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0f] AboH @;OH Hon=s2t
01 AIZIEXEXZLF2 62,160 68, 160 26,000
OSHIBZAY 62,160
—NAES R0 IIE ZASHH|(2HIT)
500,000 *2 Ml CH* 13 1,000
= 500
= 500
—NAS S22I1E S A 2H| (100AI T
) 200, 0002 * 100 Al CH*23] 40,000
[= 12,000
= 28,000
—NAES 628 JIA AZ22/H (10Y)
100,000 * 10 * 13 1,000
[= 300
= 700
—NAS SERIIE H$E XFEHEHESHI(
429%) 40,0002 *42% * 122 20, 160
= 6,048
= 14,112
10 BAIAHIEAZ 2,000 2,000 0
OSHIBZAMY 2,000
—SREIIE Ne Y IISAEY WD
2,000,0002 *13] 2,000
= 600
= 1,400
402 SI2FXI=0|H™ 6,000 6,000 0
< 3,000
= 3,000
01 QI2XEE=X 6,000 6,000 0
OSHIBZAY 6,000
—NAS SR IE METIEZ(2Y)
3,000,0008 x2H *13] 6,000
[= 3,000
= 3,000
CRSFINEXNFALEH2Y 388,920 351,660 37,260
= 272,244
[= 38,892
= 77,784
307 ©GI2tolA 388,920 351,660 37,260
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SN FOIME X R
HH: lASANY L HASEXNA(NISX/ES - HEL0I4)
EH9l: 040 APSIEOCIS I AFIIFSY (Er9): &2
_ _ _ Muo
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 Sl ko HRE2
307 pIZHOI 2 272,244
& 38,892
= 77,784
02 glztFaEx 388,920 351,660 37,260
OETTCEIN= 388,920
—U2s ISNAME SN
70,000,00021 *1JH £ 70,000
= 49,000
= 7,000
s 14,000
—UE3tEs dE UMY 318,920,000& 318,920
= 223,244
= 31,892
s 63,784
AHNE=H 74,340 63,600 10,740
= 2,500
& 23,966
i 47,874
307 21201 74,340 63,600 10,740
= 2,500
= 23,966
i 47,874
02 2Itda=Ex 74,340 63,600 10,740
O=HIEX ALY 5,000
—JlyEe 4= 9N 2 LHA NS
5,000, 000& * 14! 5,000
2 2,500
i 2,500
OSZHIEXAY 69,340
—S0H0H HAZAZZE ALY 8,500,000& 8,500
= 2,550
i 5,950
—0lol AUME HSH(15])
200,000 #1204 A+ 13 2,400
< 480
i 1,920
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SN EoIME
BB 0fa s
0l A

chel:

o =
ne

o

>
B>
Jn
O
pa
{0
>
fon
s
!
HT
H0
o
IR
Ha
2
0x

i
>
N
g
0
40
5
=
=
i
e
rg
0x
Jo
=
z
12
=1
R
121
==
El
¥
oy

5,000, 000& x12 5,000

S 2,000

[ia 3,000

—HEJIsHS 2ME XIS 7,200,000 7,200
S 2,160

s 5,040

0d) 7,200,000& 7,200

2,160
5,040
—HAIFEHS AL (18]) 9,000,000& 9,000

Mo

2,700
6,300
—U23tE SNAEAL 10,000, 000& 10,000

Mo

3,000
7,000

M

SR MgssgdAxg X
)

30,000 x2&H »842] 5,040

2,016
3,024

Mo

—UEHES AENHO0U HOoI==I| ALY
9,000,000& 9,000

2,700
6,300

Mo

—O230s 93-9 X
6.000,000% * 144 6.000

4,200
1,800

Mo

E=0t E=X& 4,632,316 3,063,204 1,569, 112

W

2,088,878
5,400

HI

H

874,049
1,663,989

M

EISANE 2N AL 102,450 161,100 58,650

301 ErEA= 5,250 9,100 A3,850

07 2I2+QI=2 20 5,250 9,100 23,850

OEFAESAA i<

o1 4
1

,500, 000 7 «50/100 5,250
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SN F0IME XD
o 08SSNY L HASSNR(MIZX/ES - FSL0E)
el QS0 BRI (5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 glggig bRz
307 eI2t0|H 97,200 152,000 54,800
REIEIETRI=E S 97,200 152,000 54,800
BEAL OIS 2AAH X
D502 +B002 +262 * 128 62,400
SRAL BAX HRIHAL) 34,800
—QIABEAIA 60,0002 25 * 122 18,000
—23Y, YABSAL
20,0002 70 * 122 16,800
ASBSEX 2,385, 166 1,219,680 1,165,486
2 1,192,583
= 477,033
2 715,550
307 eI2t0|H 2,385, 166 1,219,680 1,165,486
= 1,192,583
= 477,033
s 715,550
REIEIET RIS 2,385, 166 1,219,680 1,165,486
SETIEE IV 2,385, 166
~XEEI2 X2(909)
2,385, 166,0002! 2,385, 166
= 1,192,563
= 477,033
2 715,550
SREHOIL BRI 127,010 61,400 65,610
= 63,505
= 25,402
2 38, 103
307 IO 127,010 61,400 65,610
= 63,505
= 25,402
2 38, 103
02 LAANBE 127,010 61,400 65,610
OETIEE IV 127,010
~SRHOIA EER X (%8H)
127,010,0002! 127,010
2 63,505
= 25,402




SN FOMET R
BH: o452l L HASSNR(AMSSX/ES - HEL0L)
&2 K0 EEXA (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
= 38,103
ZOHotRAE=EE XA 31,150 17,860 13,290
= 15,575
& 6,230
iy 9,345
307 QIZtolA 31,150 17,860 13,290
= 15,575
& 6,230
iy 9,345
02 OI2tAAH X 31,150 17,860 13,290
O=HIEXZ A 31,150
— &0t LAEBERZS XA (5Y)
31, 150,000& 31,150
= 15,575
= 6,230
= 9,345
1w TH 1w Y| 4,296 4,000 296
= 2,148
& 859
iy 1,289
307 QIZtOIA 4,296 4,000 296
= 2,148
& 859
iy 1,289
02 QI2HEAMNEX 4,296 4,000 296
O=HIEXZ A 4,296
—B=Al4E DMuFH XS 4,296,000& 4,296
= 2,148
o= 859
= 1,289
2 AL 20,938 16,814 4,124
= 10,469
= 4,188
iy 6,281
307 QI2t0IA 20,938 16,814 4,124
= 10,469
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AN FRMETA D
BH: o452l L HASSNR(AMSSX/ES - HEL0L)
el 950l 2SN (el @)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
307 glz2told S 4,188
= 6,281
02 BlZtFAE=X 20,938 16,814 4,124
OZHIEXZ A 20,938
—ESAE US2EHI(14H D)
20,938,000& 20,938
= 10,469
= 4,188
i 6,281
SRAME2Y XA (ZHI) 170,470 176,540 26,070
&2 5,400
= 38,498
= 126,572
301 ptEas 9,000 11,700 A2,700
= 5,400
= 900
= 2,700
01 AI2EHE =53 9,000 11,700 22,700
OSHIBX=AY 9,000
—EA0IE NYFHI(UY/Z2H)
9,000, 000& 9,000
= 5,400
= 900
i 2,700
307 QI2told 161,470 164,840 23,370
L= 37,598
i 123,872
02 SltFaEx 161,470 164,840 A3,370
OZHIE T AL 157,470
~HRAIE EAK ASS(110)
50,000& 23] *110H 11,000
= 2,200
[ 8,800
—ESAIE SMI HIHEHI(100Z)
37,440,000 37,440
= 11,232
i 26,208
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SN FOIMET D
By OaSANY U HASESNH(MESX/ES - HEL0S)
CHel: HR0p PR Rk
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2
S FEEEECEE
70,0003 11 23] 1,540
301 ptsazg 120,000 0 120,000
01 A2EHE =53 120,000 0 120,000
OGS0t FHl XA AR (21 R 5210]-08
ZTAMBOIZE SMAL) 200,000 50F =122 120,000

307 gI2tol& 8,000 9,000 A 1,000
04 GCIZHALE X 8,000 9,000 A 1,000
OESAIE &0l WS BHIEX
3,000,000& *12 3,000
OESAIE a0l MsteiAl BHIEX
3,000, 000& *12 3,000
OE=SAME SALA S =
2,000,000 x13] 2,000
402 2ItXG=01S 50,000 0 50,000
01 BIAR=2Ex 50,000 0 50,000
S=AE I X
50,000, 000& =20 *1/2 50,000
=3E, 8ol EFAIZ01AY] 918,180 0 918,180
= 459,090
= 183,636
= 275,454
307 QI2told 918,180 0 918,180
= 459,090
= 183,636
= 275,454
02 QlztAAEx 918, 180 0 918,180
O=HIEXZ A 918,180

—=38, 8o, Yoo Ad XFAAL

S AR l2HI (70 918,180,000 918,180
= 459,090
S 183,636
s 275,454
Ot F A4 el 2| 381,590 0 381,590
= 190,795
e 76,318
= 114,477
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AN FRMETA D
BH: o452l L HASSNR(AMSSX/ES - HEL0L)
CHel: HR0p PR (eH9l: &2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
307 2IZ2t0IA 381,590 0 381,590
= 190,795
= 76,318
= 114,477
02 BltFAE=X 381,590 0 381,590
OZHIEXZ A 381,590
—HOIMEESAIE SALA 2128 (23F)
381,590, 000& 381,590
= 190,795
= 76,318
i 114,477
ANZ2ZFAZ S AL Q12| 121,664 0 121,664
= 60,832
= 24,333
= 36,499
307 2IZ2t0lA 121,664 0 121,664
= 60,832
& 24,333
= 36,499
02 SltF&E=X 121,664 0 121,664
OZHIEXZ A 121,664
—NZRIZESAIE SA 0124HI(8%)
121,664,000& 121,664
= 60,832
< 24,333
i 36,499
CHAI L AF Q124 8| 7,822 1,270,932 A 1,263,110
= 3,911
& 1,564
= 2,347
307 glz2told 7,822 1,270,932 21,263,110
= 3,911
& 1,564
i 2,347
02 BIZHEANE X 7,822 1,270,932 21,263,110
SETEEINE= 7,822
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AN FRMETA D
HE: GASHY L HASENA(MESK/SS - HEL0IH)
el A0 R Rk
SN S(B) - NRAY - B2 O] &k o8 e =2
— O LA o1 24HI(2) 7,822,000& 7,822
= 3,911
= 1,564
o 2,347
s 41,074 0 41,074
= 20,537
= 8,215
i 12,322
301 Lptsazg 41,074 0 41,074
= 20,537
& 8,215
= 12,322
01 ASIE2EHE =63 41,074 0 41,074
O2HI2X AL 41,074
— A& 01018 OtsEEL X
41,074,000& 41,074
= 20,537
= 8,215
o 12,322
EFA4E elZer 25 133,266 48,250 85,016
= 66,633
= 26,653
= 39,980
BSAEEFNE 131,190 32,000 99,190
= 65,595
& 26,238
= 39,357
402 QIZEXE0|H 131,190 32,000 99,190
= 65,595
L= 26,238
i 39,357
01 QR=Ex 131,190 32,000 99, 190
O=bI2 EAH 131,190
—ESAMd AN (Z.HF)
99,190, 000& * 104 2 99,190
= 49,595
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Z=0lME
GAS2NY U Ha (NBI=X/2S - HEL0IA
EENE | 2= cHol H Rl
CHRI(BI) - HISALY - BIAS gggf; HRS2
== 19,838
- 29,757
—BSAE SHMLOIE L)
30,000,000& 11 &~ 30,000
= 15,000
= 6,000
= 9,000
—ESAE SHIMS(ZHIH)
2,000,000& 11 &~ 2,000
= 1,000
o= 400
= 600
240 2,076 16,250 N14,174
= 1,038
= 415
iy 623
| 2,076 16,250 N14,174
= 1,038
== 415
iy 623
QI ASE X 2,076 16,250 N14,174
=2HEXAIS 2,076
o SN ELNE(20Y)
2,076,000& 2,076
= 1,038
== 415
= 623
b X & 1,466,760 1,531,024 A64,264
= 170,823
= 571,485
& 291,449
iy 433,003
Ots=X HALX A 19,582 17,214 2,368
301 e AS3 6,582 8,214 N 1,632
10 SHAIAHIEAZ 6,582 8,214 N 1,632
O0lsRJUNSEA B4 55,000& *10H *33] 1,650
O0ts/dgos =g &I 24t
55,000 *10H *23| 1,100
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SN FOMET R
My GASHY o HASENH(AMSSK/ES - HEL0S)
ol RB50lE NN Rk
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
OMASERE Fat3 2014 &0t 24
68,0003 x 12 * 1 x23| 1,632
OBSANAE SAMLN BN 55,000& x40 2,200
307 QIZ2+tol A 13,000 9,000 4,000
04 OIZ2tSHAIE X 13,000 9,000 4,000
OAIE0tE AMIEE s 4,000,000& 13 4,000
ONEole JIEdHA XA 9,000
— S0 LHAIFR ]G
7,000,000& *13J 7,000
— SO0 &HAE S 2,000,000& 13l 2,000
NAEE 0l KISAFL (XA 72,350 73,680 A 1,330
= 50,400
iy 21,950
201 B2 350 0 350
01 ArR2t2|bl 350 0 350
OXAOISHE HESIAS AL
70,000& x5 13| 350
301 Et2AS 72,000 73,680 A 1,680
= 50,400
iy 21,600
01 MIBEHHHZ3 72,000 73,680 A 1,680
O=HUWEMAI 63,000
—AHAEIIEXIAYI(3Y)
70,0003 x3H x12& 2,520
= 2,016
= 504
COIESISAD OIS 2rSH|(729)
70,000& x72H x12& 60,480
= 48,384
= 12,096
OAEAHIIE & JIERIE0s ESsds
Hl 200, 000& *45A| CH 9,000
Ols2¥=EAE 2IXA 550,548 565,800 N 15,252
= 359,520
iy 191,028
307 QI2tolA 550,548 565,800 A 15,252
= 359,520
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AN FRMETA D

Hu: oASNY U HASSNA(MEZX/2S - HSU0L)

Crel: Q2 50iE NENE (et9l: &2
M-8 SRI(310) - MRAY - BeS sl e HlRE2
307 gl2told i 191,028
02 plztFaEx 550,548 565,800 N 15,252

OSHDLH AL 550,548
—OIS2YSAE 2S(HUESH)
550,548,000 104 2 550,548
& 359,520
i 191,028
S XA & 32,400 31,320 1,080
= 22,680
L= 4,860
i 4,860
301 LutEa=s 32,400 31,320 1,080
= 22,680
= 4,860
= 4,860
01 Al2HA53 32,400 31,320 1,080
ORI LT AL 32,400
—OtsSZEXIAAE XIR(90Y)
30,0003 90 122 32,400
= 22,680
= 4,860
i 4,860
dotsLE N 4,778 2,400 2,378
= 3,345
i 1,433
301 Lptsazg 4,778 2,400 2,378
= 3,345
= 1,433
01 AIE2HE =63 4,778 2,400 2,378
O=HIEx= A 4,778
—UROIEY TSR (42
4,778,000& 14l 4,778
= 3,345
i 1,433
SSX WAL AL E AT} XA 74,160 144,000 A69,840
= 51,912
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AN FRMETA D

HE: GASHY L HASENA(MESK/SS - HEL0IH)

ol RB50lE NN Rk
SN S(B) - NRAY - B2 O] &k o8 e =2
Ots=XI WA AtalE L Xtel X S 11,124

= 11,124

307 glz2told 74,160 144,000 AB69,840
= 51,912
= 11,124
= 11,124

02 QtFAE X 74,160 144,000 269,840
O=HIE= A 74,160

—OtSS X WAL 212481(6Y)

1,030,000 *6% 128 74,160
= 51,912
< 11,124
i 11,124

K otsdH 2 X& 135,772 184,800 249,028
= 67,886
= 33,943
i 33,943

307 glz2told 135,772 184,800 A49,028
= 67,886
& 33,943
= 33,943

02 QtFAE X 135,772 184,800 249,028
O=HIEXZ At 135,772

—XNE0tsdH 2L X2 (6IHL)

135,772,000& 135,772
= 67,886
< 33,943
i 33,943

HALSES OlsKIEAS 527,170 511,810 15,360
= 161,565
& 234,022
= 131,583

301 Lpt8azg 52,300 50,000 2,300
= 19,810
= 32,490

01 AMIEBHEESGHS3 49,900 47,500 2,400
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SM: FOMET D
M MSHNY U HASSXNA(MEZX/ES - IEL0Y)
el RES0IS KXY (oA
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K glggi; Hlns2t
OGZH EXAY 49,900
—JIHE50IS 2AH XA (45KTH)
20,0002 x45 K| CH* 122 10,800
< 4,320
z 6,480
—JIE 250t MaHl X (45KT)
70,0002 *45K| CH *23 6,300
== 1,890
z 4,410
—EI20tS Yats sA+22(100%)
80,0002 *100% *23| 16,000
< 6,400
z 9,600
—2FEUI20tS FAHHI(4Y)
200,000 x4 « 128 9,600
[ 3,840
z 5,760
—250tS 12 1RHAAIALS (12Y)
600,000 « 122 13 7,200
[ 2,880
z 4,320
12 JIEBEN3 2,400 2,500 A 100
OSH BXAY 2,400
—OlSARESH 50,000 #24% x23 2,400
[ 480
z 1,920
307 QI2t0| ™ 474,870 461,810 13,060
2 161,565
[ 214,212
z 99,093
02 DIZHAASEX 474,870 461,810 13,060
OZHIE XA 474,870
— OIS 24 AL (650Y) 474,870
oE, gsts sA(22d)
289,620,000 289,620
=2 161,565
< 28,962
z 99,093
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SN F0IME XD
o oESSNY L HASSNR(MISX/ES - FSL0E)
ool 2E50tS KNEX (5l &2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 Hws2
BIE £,352 SA4A(650%)
185,250,0002! 85,250
= 185,250
OIS EXIAE BN (HY) 50,000 0 50,000
2 25,000
= 7,500
2 17,500
402 QIR+ OIF 50,000 0 50,000
2 25,000
& 7,500
2 17,500
01 PRAIESE 50,000 0 50,000
ORHISEAL 50,000
—OLSSXAIL SZWLAL (2S)
50,000, 0002 * 14! 50,000
= 25,000
= 7,500
2 17,500
Y™ ZHI(FLMB XD (JIEHIIEH 105,608 137,189 A31,581
o2y 7,500 7,720 A220
eIz 7,500 7,720 A 220
203 REXY| 7,500 7,720 A220
IIPEEEEETY 3,300 0 3,300
Ol ZR2YALEAY| 3,300,0002! 3,300
M FNEYARFIY| 4,200 7,200 3,000
O EN2YYRETY| 350, 0002 #122 4,200
eI 98, 108 129,469 ~31,361
[T 98, 108 129,469 ~31,361
201 Lpr2 | 53,048 84,469 £30,521
01 ARl 52,820 84,469 A31,649
ORMHEY 2,000,00021 *23% 46,000
ozl 3,220
—S204AlH) 7,00021 #2382 x202 3,220
oY%z 3,600
—ED&=AD) 50,0002 x27H 122 3,600
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AN F=CIMET R 0
M HHSIAZH|(FMEXAD)(JIEHIIEH
& D=3l (el &)
SNBSS - MEAY - BES 0l &k o4 e bz 2
02 232934l 1,128 0 1,128
OJIEt 23223 1,128
—&IIe3 1,056
A S AHEE 70,0003+ 12& 840
LERYEE AtE 6,000& x12& 72
= 12,0002 122 144
-T2 72
A& S AL 6,000& x12& 7?2
202 Oidl 44,160 45,000 A 840
01 =Wobl 44,160 45,000 AB840
O bl 100,000 *23H * 123 27,600
O&22l bl 60,0003 23 12 16,560
MeesS(FRUMESRAD) (ASSX/I=HEEE) 1,313,009 1,462,736 A149,727
LHEHHXI= 313,009 362,736 ANA9, 727
S A2 dE2te 313,009 362,736 A9, 727
701 JIEtSIHE == 313,009 362,736 AN49,727
01 JIEtSIHEEZ 313,009 362,736 N9, 727
O2dz=0II3 E83H 8&3 313,009
— & Z | 7,681,957,000& *3.99999/100 307,278
—HZdE Y| 143,263,000 *4/100 5,731
LHEHCHXIE 1,000,000 1,100,000 A 100,000
IISNES(UMEH) 1,000,000 1,100,000 A 100,000
702 JISHEZ 1,000,000 1,100,000 A 100,000
01 JISdE3 1,000,000 1,100,000 100,000
OgdZeMEsdIZ 1,000,000,000& x 13l 1,000,000

_61_




